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osalusprotsent oli 95, kogu kooli peale 
oli kõigest kolm õpilast, kes ei suutu-
nud telefonist loobuda. Päeva lõpul te-
lefone kätt e saades olid kõik rõõmsad: 
kes selle üle, et oma seadeldise lõpuks 
ometi tagasi sai ning oli võimalik tut-
vuda päeva jooksul kogunenud teade-
tega; kes selle üle, et selgus, et päev 
telefonita ei ole üldse mitt e halb. Ning 
järgmise koolipäeva hommikul ootas 
direktori kabineti juures õpilane, kes 
küsis, kas ta võib oma telefoni selleks-
ki koolipäevaks hoiule jätt a! 

Vastlapäev – 16. veebruar 
Tekst: Ago Vahtra

Praegusel keerulisel ajal on õpilas-
te vaimsele heaolule oluline, et või-
malikult suur hulk kooliperest saaks 
kokku ja tegutseks ühiselt, milleks 
ohutumad võimalused väliskeskkond. 
Lumised tingimused pole enam ise-
enesest mõistetavad ja meeldiv on, et 
tänavuse aasta talv on selleks loonud 
küllaltki head võimalused. Seega ka-
sutasime võimalust, tähistamaks koo-
liperega vana rahvakalendri tähtpäe-
va – vastlapäeva. 

Ennelõunasel ajal külastasid 1.–4.
klassi õpilased Kääpal asuvat Kalevi-
poja koda. Sealsed töötajad olid spet-
siaalselt meie kooli õpilastele välja 
mõelnud traditsioonilise vastlapäeva 
programmi, kust ei puudunud pikima 
liu laskmine ega ka toiduvarumine. 
Suured tänud meie kooli huvĳ uht Lii-
si-Triin Siimensonile, kes väljasõidu 
organiseeris.

Ilma ei jäänud vastlapäevast ka 
vanemate klasside õpilased.  Kavas 
olid nii tavapärased tegevused kui 
ka üldist talverõõmu pakkuvad tege-

vused uues kuues, nagu rahvastepall 
lumepallidega ning lumelaternate ja 
-skulptuuride ehitamine. 

Vastlapäev on paljuski seotud tra-
ditsioonide ja uskumustega. Lootkem, 
et palju häid emotsioone pakkunud 
vastlapäev on hea enne selleks, et kee-
rulised ajad koolipere jaoks hakkavad 
möödanikku jääma ning järgmine osa 
aastast tuleb helgem. Tore, et suur osa 
õpilastest lõi vastlapäeva tegevustest 
aktiivselt kaasa.

Olümpiaadiõpilaste tänamine – 
19. veebruar
Tekst: Lauri Naber

Jakob Hurda poolt sõnastatud eest-
luse põhikreedo „kui me ei saa suu-
reks arvult, saagem suureks vaimult“ 
sobib Maarja-Magdaleena põhikoolile, 
kus õpib praegu 65 õpilast, nagu vala-
tult. Muuhulgas oleme tähtsaks pida-
nud ka akadeemilist edukust ja mär-
gina sellest tunnustasime vabariigi 

aastapäevale ning II trimestri lõpule 
pühendatud aktusel neid õpilasi, kes 
kooli aineolümpiaadidel esindanud. 

Sel aastal oli rõõmustamiseks põh-
just palju ning eriti tore oli tõdeda, et 
meie õpilased esinesid Tartu maakon-
na lõikes hästi väga erinevate ainete 
olümpiaadidel. 
Fotol ümbritsevad rõõmsat direktorit: 
Henn-Jaagup (9. kl): 2. koht ühiskonna-
õpetuses, 3. koht geograafias, 5. (9.) 
koht emakeeles. 
Mati (8. kl) 4. koht matemaatikas ja 
4. koht geograafi as.
Kaisa (7. kl) 4. koht kunstiõpetuses. 
Kaarel Kristofer (7. kl) 3. koht geograa-
fi as.
Sirle (7. kl) 11. koht emakeeles (mis 
tegelikult pole tema emakeel!).
Eleliis (6. kl) 3. koht bioloogias. 

Henn-Jaagup ja Mati pääsesid oma 
geograafi a tulemusega ka riiklikule fi -
naalvoorule, mis loodetavasti toimub 
mais.

Maarja-Magdaleena Põhikooli aineolümpiaadidel 
esindanud õpilased ja direktor Lauri Naber

Foto: Liisi-Triin Siimenson

LASTEAED

Veebruarikuu alguses tähistasime 
lasteaia sünnipäeva. 34. aastat – on 
seda lasteaia jaoks vähe või palju, 
jäägu igaühe enda otsustada. 

Praegustes tingimustes ei saa ühes-
koos lustida, kuid lapsed ja õpetajad 
viisid läbi põnevaid toimetusi koos 
rühmadega. Ja mis sünnipäev see on, 

Veebruarikuu vahvad toimetused 
Kiisuperes

Merle Siimann, 
Lähte lasteaed Kiisupere direktor

Tondu rühma lapsed sünnipäeva tordiga

Foto: lasteaia fotokogu
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Sel aastal tähistas Kõrveküla las-
teaed Päikeseratas Eesti Vabariigi 
aastapäeva teisiti – kogu üritus toi-
mus õues. Kõik rühmad kogunesid 
lipuväljakul, kus kuulati Eesti hüm-
ni, lapsi tervitas lasteaia direktor 
Jana Rosenthal, kuulati luuletust 
Eestimaast ja ühiselt lauldi lasteaia 
laulu. 

Lasteaias on 10 rühma, kellest 4 va-
nemate laste rühma käisid Eesti lipu-
keste lehvides paraadil Tartu Vallava-
litsuse juures, kus neid tuli tervitama 
Tartu vallavanem Jarno Laur. 

Et laste õuesolekut rikastada, tuli 
korraldajatel idee organiseerida neile 
õuealale takistusrada. Selle mõttega 
tulid koheselt kaasa Kodutütarde ja 
Noorkotkaste esindajad, kes sättisid 
lastele üles takistusraja, kus lapsed 
said end proovile panna ja seigelda. 
Vabariigi sünnipäeva tähistamine 
lõppes piruka söömise ja tee joomise-
ga. 

Ürituse korraldas Kalakeste ja Tõ-
rukeste rühm.

kui midagi magusat suhu ei saa? Rüh-
mad valmistasid omanäolised tordid 
ja maiustasid üheskoos. 

Eelmisel kuul võtsid kõik meie 
rühmad osa 112 päevast. Iga rühm 
valmistas ette väikese etteaste n.ö 
õnnetusest ja salvestas selle videos-
se. Nendest kokku sai meie lasteaeda 
õppevideo. Veel mahtusid meie ühiste 
toimetuste hulka sõbranädal ja vastla-
liug Palalinnas. 

Üks suuremaid ettevõtmisi oli 
kodumaa 103. sünnipäeva tähistami-
ne. Selleks puhuks kogunesime las-
teaia ett e, et üheskoos lipp heisata ja 
hümni laulda. Tegime Lähte alevikus 
rongkäigu, mida kaunistasid laste 
endi sini-must-valged lipud või muu 
atribuutika. Õuealal olid rühmadel 
ett e valmistatud eestiteemalised tege-
vused, kus lapsed said oma rühmaga 
tegutseda.

Oleme rõõmsad ja hoiame üksteist!

Foto: lasteaia fotokogu

Vabariigi aastapäeva rongkäik

Nurri rühma 3–4aastaste laste mõt-
ted, miks me armastame Eestit ...
... ei ole palav ja on lumi,
... kodu on,
... Eestimaal on põnev ja saab jäätist 
süüa ja kinos käia ja vahepeal esinevad 
päkapikud,
... saab palju mängida ja luuletusi 
lugeda,

Foto: lasteaia fotokogu

Lapsed 112 päeval

... saab piknikut pidada ja juua ja pop-
korni süüa ja traktorid ja bussid ja 
rongid on,
... lihtsalt meeldib, et saab pidudes 
käia, siis saab šampust ja kokaali juua,
... et siin elame. 

Kõrveküla lasteaed Päikeseratas paraad Tartu vallamaja juurde

Vabariigi aastapäev Kõrveküla 
lasteaias Päikeseratas

Tekst: Kätlyn Järv, Kalakeste rühma õpetaja Kõrveküla lasteaias Päikeseratas
Fotod: Tiina Angerjärv

Kodutütred ja Noorkotkad valmistasid lastele vahva takistusraja
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13. veebruaril toimusid Lähte spor-
dikeskuses valla talimängude I eta-
pi võistlused. Kavas oli murdmaa-
suusatamine, kiiruisutamine ja 
noolevise.

 Murdmaasuusatamise laste dis-
tantsidel olid vanuseklasside kiire-
mad tütarlastest Miina Kommusaar, 
Celia Raja ja Gett er Somelar ning pois-
test Joosep Kommusaar, Henri Tarv ja 
Tauri Lill. Naistest võitis esikoha Keiu 
Oras ja meestest Kermo Tarv. Seenio-
ride klassi paremateks olid Jaana Lu-
kanen ning meestest Tõnu Põldma. 
Kokku käis suusarajal võistlemas 67 
suusatajat. Võistkondlikult oli suusa-
tamises parim vallavalitsuse/voliko-
gu võistkond.

Lähte uisurajal käis võistlemas 74 
uisutajat. Tütarlaste vanuseklassi-
de paremad olid Miina Kommusaar, 
Annabel Sarapuu ja Sanne Laas ning 
poistest Siim Sander Vaher, Johannes 
Visk ning Hendrik Visk. Naisvõistle-
jatest olid uisuraja kiiremad Estrit 
Aasma ning meestest Rauno Laumets. 
Seenioridest olid paremad uisutajad 

Toomas Rosenberg, võistluste peakohtunik

Tartu valla talimänge asus juhtima 
spordikooli võistkond

naistest Jaana Lukanen ja meestest 
Agu Laas. Võistkondlikult võitis uisu-
tamise spordikooli võistkond.

Nooleviskes olid teistest täpsemad 
spordikooli võistlejad koosseisus Agu 
Laas, Toomas Proovel, Valeri Rubeika, 
Kristi Usin ja Ats Kukk. Teise koha saa-
vutas OÜ Same ning kolmanda koha 
Raadi Lasteaed Ripsik võistkond.

Üldkokkuvõttes asus talimän-
ge juhtima spordikooli võistkond 71 

punktiga. Järgnevad OÜ Same 69, val-
lavalitsus/volikogu 65, Raadi Lasteaed 
Ripsik 61, Lähte Ühisgümnaasium 
57, Laeva küla 53, Kaiavere/Vudila 
51, Kõrveküla Põhikool 48 ja Maarja-
Magdaleena Põhikool  võistkond 32 
punktiga.

Tartu valla talimängud 2021 sise-
alade etapid on viiruse leviku tõtt u 
edasi lükatud.

Foto: Katrin Sisask

Võistlejad uisurajal

Foto: Katrin Sisask

Suusataja lõpusirgel

Kui lemmikloom läheb kaduma...
Tekst ja foto: Katrin Sisask

Paljud lemmikloomaomanikud on 
olnud ärevas olukorras, kui nen-
de koer või kass on läinud kaduma. 
Mida teha selleks, et hulkuv loom ta-
gasi peremehe juurde jõuaks?

Esimese asjana võiks uurida ümb-
ruses elavatelt inimestelt, kas nad on 
looma näinud. Kadunud loomad, eri-
ti kassid, võivad hirmul olles pugeda 
mõnda lahtise uksega garaaži või mu-
jale lähedal elava naabri aeda. Otsi-
ma minnes võta kaasa taskulamp, et 
pimedaid nurki kontrollida. Kasside 
puhul tuleks silm peal hoida ka puudel 

VARIA

Tartu valla hulkuvad loomad viiakse Tartu Koduta Loomade Varjupaika
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ja kuurikatustel, sest nad suudavad 
hästi ronida ja võivad olla ett earvama-
tutes kohtades.

Kui soovid toetada Tartu Kodu-
ta Loomade Varjupaika, siis saad 
seda teha:
Toetused varjupaiga igapäevate-
gevuseks. Üldravi, toit, hooldus-
vahendid: Konto IBAN: EE10 2200 
2210 3155 6784
Vigastatud loomade operatiivne 
ravi: Konto IBAN: EE52 2200 2210 
6329 8890
Hoiupaikade remont ja ehitus:
Konto IBAN: EE72 2200 2210 3954 
4976
Saaja: MTÜ Assisi Franciscuse Selts

Tartu vallast leitud hulkuvad loo-
mad viiakse Tartu Koduta Loomade 
Varjupaika. Seega võiks olla teine asi, 
mida looma leidmiseks teha, vaadata 
varjupaiga kodulehelt www.looma-
devarjupaik.eu või Facebookist, kodu 
otsivate ja leitud loomade pilte. Kuna 
pildid loomadest jõuavad sinna 24 
tunni jooksul peale varjupaika saa-
bumist või nädalavahetusel esimesel 
võimalusel, siis võib kindluse mõtt es 
varjupaika helistada esmaspäevast 
laupäevani alates kella 8 hommikul 
kuni 20-ni õhtul telefonil 15400 või 
võimalusel külastusaegadel kohale 
minna ja loomad üle vaadata.

Lisaks eelnevale võid teha postitu-
se sotsiaalmeediasse oma lemmiku 
pildi ja teatega, et lemmikloom on 
kadunud. Kindlasti jälgi, et postitust 
oleks võimalik jagada. Jaga postitust 
ka gruppidesse, mis tegelevad kadu-
nud loomadega või oma kogukonna / 
asumi gruppi, mille liikmed on sinu 
lähedal elavad inimesed. Aidata võib 
ka kohaliku postiljoni teavitamine. 

Kui loom on kadunud kauem kui 
1 ööpäev, võib abi olla kuulutuste ri-
putamisest näiteks tänavapostidele, 
teadetetahvlitele jne. Jälgi, et seal 
oleks olemas oluline info: foto, looma 
kirjeldus, koht, kus ta kaduma läks ja 
omanike telefoninumbrid, võimalusel 
vähemalt kaks.

Selleks, et koduloom kadumise kor-
ral kiiresti koju tagasi jõuaks, varusta 
ta kaelarihmaga, mille peale kirjuta 
oma kontaktandmed. Nii ei pea looma 
leidja varjupaika pöörduma, vaid saab 
ise võtt a omanikuga ühendust ja mure 
leiab kiire lahenduse. 

Suureks abiks on ka lemmiklooma 
kiibistamine. Tartu vallas on koertel 
kiip kohustuslik ja kassidel soovitus-
lik. Kiip võib loomapidajale tunduda 
mitt e olulise, vaid pigem tülika rahali-
se kuluga, aga iga inimene peaks enne 
looma võtmist endale selgeks tegema, 
et tegu on kohustuse ja vastutusega, 
mis tahes tahtmata tekitab rahalist 
kulu.  

Olenevalt loomakliinikust, kus kiip 
paigaldatakse, maksab see 10–20 eu-
rot, mis on looma kadumisega kaas-
nevatest kuludest kindlasti vähem. 
Seega tuleb lähtuda tõsiasjast, et kiip 
aitab lemmiklooma koju! Lisaks välis-
tab kiipimine ka looma pahatahtliku 

Tartu vallas on koertel kiip ko-
hustuslik ja kassidel soovituslik.

omastamise – registrisse kantud and-
med on piisavaks tõendiks selle kohta, 
et loom kuulub teile. Antud asjaolu 
ilmneb juba omastaja esimesel visiidil 
loomaarsti juurde. 

Kindlasti tuleb tähele panna, et 
ainult kiibi paigaldamisest ei piisa. 
Lisaks tuleb loom lemmikloomare-
gistrisse kanda. Tartu vallas on amet-
likult kasutusel register, mille leiad 
aadressilt: www.lemmikloomaregis-
ter.ee. Eestis on kasutusel ka teine re-
gister, kuid Tartu valla elanikud sinna 
enda loomi kanda ei saa. Looma saab 
registrisse kanda loomaarst, seega 
tuleks kohe kiibi paigaldamisel lasta 
loomaarstil kiip ka registrisse kanda, 
mille kohta arst annab vastava paberi.

Loom tuleb kanda lemmiklooma-
registrisse! Tartu vallas on amet-
likult kasutusel register, mille 
leiad aadressilt: 
www.lemmikloomaregister.ee

Kui endiselt ei ole looma leitud või 
kui oled hoopis ise leidnud hulkuva 
looma ja soovid sellest varjupaigale 
teada anda, tuleks ühendust võtt a Tar-
tu valla keskkonnaspetsialisti Kadi 
Kukega telefonil 5347 6179 või e-posti 
aadressil kadi.kukk@tartuvald.ee.

TARTU KODUTA LOOMADE 
VARJUPAIGAST

Tartu Koduta Loomade Varjupaik 
on Tartu linnale kuuluv munitsipaal-
ne varjupaik, mida haldab riigihanke-
lisel alusel mitt etulundusühing Assisi 
Franciscuse Selts. Varjupaigateenust 
pakutakse lepingu alusel ka ümbritse-
vatele kohalikele omavalitsustele, seal 
hulgas Tartu vallale. 

Varjupaika ei jõua ainult hulkuvad 
loomad. Põhjuseid on erinevaid, aga 
levinumateks on omaniku surm, va-
nusest tingitud suutmatus looma eest 
hoolitseda või kolimine. Looma varju-
paika toomisel tuleb omanikul tasuda 
35.-, mis katab 14-päevase hoiul hoid-
mise kulud. Kui puudub loomaars-
ti poolt väljastatud vaktsineerimis-
tõend, siis lisandub 15.- „Marutaudi 
vastu looma vaktsineerides tuleb kü-
sida selle kohta tõend,“ lisab projekti-
juht Kirke Roosaar. 

Kui oled leidnud Tartu vallast hul-
kuva looma ja soovid sellest varju-
paigale teada anda, võta ühendust 
Tartu valla keskkonnaspetsialis-
ti Kadi Kukega telefonil 5347 6179 
või e-posti aadressil 
kadi.kukk@tartuvald.ee

Kõigil soovĳ atel on võimalus varju-
paigast endale võtt a loom. „Kassidega 
on kergem,“ selgitab Kirke. „Kindlasti 
tuleks kaasa võtta trantspordikast, 
sest neid meil kohapeal kaasa andmi-
seks ei ole. Kassi võtmine maksab 35.-, 
aga varjupaigast saadud üle 6 kuu va-
nune loom on vaktsineeritud, sterili-
seeritud ja kiibistatud ning registrisse 
kantud. See on võrdlemisi väike kulu 
arvestades sellega, mis muidu juba ai-
nuüksi steriliseerimine maksab.

Koerte puhul on veidi keerulisem. 
Tihti võib pildil väga armas ja sobilik 
koer osutuda teda välja valinud inime-
sele sobimatuks. Looma ja inimese va-
hel peab tekkima klapp, mis ei pruugi 
tekkida esimese korraga. Me keegi ei 
tea ju, mida varjupaika satt unud koer 
on üle elanud, ja seetõtt u võib nende 
käitumine olla vahel ettearvamatu. 
Koeraga peaks tulema tutvuma mit-
mel korral ja vahel tullakse kindlat 
looma tahtma, kuid koju minnakse 
lõpuks hoopis teisega. Juhtub sedagi, 
et loom tuuakse meile tagasi. Kahjuks 
lihtsalt nii on ja põhjuseid, miks nii lä-
heb, on erinevaid,“ selgitab Kirke. Var-
jupaigal on ka reegel, et üle 65-aast-
sed inimesed ei saa endale võtt a alla 
2-aastast looma, selle põhjuseks on 
just eakatelt omanikelt saabuvate loo-
made hulk. „Meil on siin põhimõte, et 
seenior saab seeniorkoera soodsama 
hinnaga – 25 eurot. Ühtlasi soovita-
me eakatel loomavõtjatel läbi mõelda 
ja vastavad korraldused teha puhuks, 
mis saab siis, kui loom jääb looma-
omanikuta.“

Soovijad saavad varjupaigas teha 
vabatahtlikku tööd. Selles osas on 
kindlad reeglid, et tagada kõigi ohu-
tus. Näiteks peab vabatahtlik olema 
täisealine ja läbima esmase instruee-
rimise. Kergemaid töid, nagu lume 
lükkamine või lehtede riisumine, saab 
teha lihtsamate reeglite alusel, kuid 
varjupaiga ja vabatahtliku vahel pea-
vad eelnevalt tekkima usalduslikud 
suhted. 
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Aastaringselt müüa lõhutud kütt epuid 
koos veoga. Tel. 514 8309.
Müüa toorest ja kuiva küttepuud. 
Transport hinnas. Pikkus ja jämedus 
vastavalt soovile. Lepp/haab/segapuu 
alates 35 €/m2 ja kask 38 €/m2. 
Kaminapuu 40 l halukotid 2 €/kott . Info 
(eesti k, ing k) tel: 5373 3322 või (eesti k, 
vene k) tel: 5699 7196.

Noor pere otsib kodu! Kui Sinul on, või 
tead kedagi kellel on Tartu vallas seis-
mas hoolt ja armastust ootav majake, 
siis palun võta minuga ühendust. E-pos-
ti aadressil triinsal@gmail.com või tel 
511 4881.

Õunapuude detaillõikus. 15 €/h. 
Tel: 5394 2369.

Pott sepatööd Lõuna-Eestis. 
Tel: 555 43730.

Teostan fekaalivedu ja survepesu ning 
ummistuste likviteerimist.
Info: tel 5353 7333, Robini Haldus OÜ.

Lemmarix OÜ (20-aastase kogemusega 
raamatupidamisteenused) FIE, OÜ, 
KÜ, aastaaruande koostamine, maksu-
alased konsultatsioonid. Äksi tee 1, Äksi 
alevik, Tartu vald. 
Tel. 5554 1869 marina@lemmarix.ee.

O h t l i k e  p u u d e  l a n g e t a m i n e , 
puu- ja hekihooldus, vihmavee-
rennide puhastus, kõrgtööd, väik-
semad veoteenused, muru niit-
mine eraisikutele ja ettevõtetele. 
Töötame ka nädalavahetustel, tasuta 
nõustamine. Info: Korrastusraie OÜ, 
vahersander@gmail.com, tel. 5364 5833.

Ohtlike puude langetamine, okste 
kärpimine tõstukilt, kändude freesi-
mine, hekkide ja viljapuude pügami-
ne. Soovil okste äravedu. 
www.arborprof.ee, tel 553 7638.

MÜÜK

OST

Müüa toorest ja kuiva küttepuud. Transport hinnas. 
Pikkus ja jämedus vastavalt soovile. Lepp/haab/segapuu 
alates 35€/rm ja kask 38 €/rm.
Kaminapuu 40L halukotid 2 € kott
Info Est, Eng 53733322 või Est,Rus 56997196

TEENUSED

Südamlik kaastunne 
Sirje Koovikule

venna 

MATTI MATTO
surma puhul

Veera

Meie hulgast 
lahkunud

ENDEL  AUG
25.12.1933–06.02.2021

KALJU  LAANESOO
28.10.1951–06.02.2021

SIIRI  RAUD
27.09.1953–07.02.2021

GENADI  FILATOV
26.05.69–09.02.2021

AINO  OIDSALU
03.09.1935–09.02.21

VASSILI  KOBÕLKIN
30.08.1928–10.02.2021

MATTI  MATTO
09.05.1956–11.02.2021

VIRVE  KERGE
30.10.1944–18.02.2021

JAAN  KOIDUARU
05.12.1930–22.02.2021

MAIMU  KRUUS
09.05.1951–27.02.2021

LUULE  LEPP
17.03.1936–01.03.2021

Palju õ� e pisipõ� i 
sü� i puhul!

KERON  NURMSALU 21.01.21
TOMI  LÕHMUS 23.01.21
SIMOONA  JÕGI 25.01.21
SUSANNE  TAMM 25.01.21
KAUR  MARTEN  
SAAREPUU 26.01.21
KIMI  TAMMVERE 27.01.21
ANETE  TARUM 04.02.21
LOVIISE  ROSANNA  
SIREL 05.02.21
IRIS  KIRIKMÄE 07.02.21
LUKAS  MÄGI 09.02.21
MIA  MARIANNA  
REMMELGAS 15.02.21
OTT  JASPER  JURS 21.02.21
HERMAN  KOORT 26.02.21

Head sõpra Paul Sokku, 
õnnitlevad 80. sünnipäeval ja 

soovivad head tervist! 

Aime ja Jaanus   

Kallis Reet!
Et päike ei kao Su päevadest,
et muret ei leia Sa vihmadest

et  soojus ei kustu Su silmadest,
et kevadet kannaks Sa südames.

      Palju õnne juubilar!
       Salme, Renate, Madli, Evi, Eda.

Vello Nurmsalu!
On aastad nagu liivaterad,

nad märkamatult kaovad käest,
kuid igas väikses liivateras

on osa Sinu elumäest.

Palju õnne!

Evi ja Arno.

Veste, Endla, Merili, 
Laine, Ivar, Ester!
Olgu teil alati päikene põues,

tuhat rõõmu toas ja õues!
Õnne ja tervist teil soovime veel,
et puudu ei tuleks sest eluteel!

Maarja-Magdaleena Maarahva Selts

MATTI MATTO
9.05.1956-11.02.2021
leinavad omaksed

TEATED



EELK ÄKSI ANDREASE KOGUDUS
MÄRTSIS JÄÄVAD JUMALATEENISTUSED ÄRA. Palun jälgida infot selle 
kohta, kas aprillis on jumalateenistused lubatud!
Jumalateenistus igal pühapäeval kell 11.00.
Pühapäeval 11. aprillil jumalateenistus kell 11.00 Äksi kirikus. Jumalateenis-
tuse järel koguduse täiskogu koosolek Äksi pastoraadis. Päevakorras on ko-
guduse juhtorganite valimised (valitakse koguduse juhatus, nõukogu, revident, 
sinodisaadikud). Oodatud on kõik Äksi koguduse liikmed! 
Lisainfo õpetaja Esa Luukkala tel 5811 3195.

EELK KURSI MAARJA-ELIISABETI KOGUDUS
MÄRTSIS JÄÄVAD JUMALATEENISTUSED ÄRA. Palun jälgida infot selle 
kohta, kas aprillis on jumalateenistused lubatud!
Jumalateenistus igal pühapäeval kell 13.00.
Ülestõusmispühal 04.aprillil jumalateenistus kell 13.00 Kursi kirikus. Jumala-
teenistuse järel koguduse täiskogu koosolek Kursi pastoraadis. Päevakorras on 
koguduse juhtorganite valimised (valitakse koguduse juhatus, nõukogu, revi-
dent, sinodisaadikud). Oodatud on kõik Kursi koguduse liikmed! 
Lisainfo õpetaja Esa Luukkala tel 5811 3195.

TAGAKÜLG

Autopesula
Tel. 514 1588

Treitööd
Tel. 520 4569
Tel. 749 4231 

E-R 8:00-17:00

E-N 8:30-17:30
R 9:00-18:00

Koidutähe peosaal

Kui soovite peosaali üle vaadata, 
palume selleks aeg kokku leppida.
                                         Kontakt 55675556
                                         www.peosaal.ee
                                         fb/peosaal.ee

Pakume peosaali renti juubeliteks, pulmadeks 
ja firmapidudeks.
Meie kaudu saate tellida tervikliku teenuse 
Teie jaoks olulise sündmuse tähistamiseks.
Asume Tila külas, Tartust 2 km kaugusel.

www.kunglaauto.ee
· SÕIDU- JA PAKIAUTODE 

REMONT JA HOOLDUS
· REHVIVAHETUS JA MÜÜK
· KASUTATUD JA UUTE 

AUTOVARUOSADE MÜÜK

OLEME AVATUD
E-R 9.00-17.00

L,P suletud
Tel: +372 506 9671

Tel: +372 5691 0949
e-mail: info@kunglaauto.ee

e-mail: varuosad@kunglaauto.ee

Tartu valla Kuukirjas aval-
datakse ainult Tartu valda 
registreeritud ettevõtete ja 
Tartu vallas toimuvate sünd-
muste reklaame. 
Reklaam saada:
kuukiri@tartuvald.ee


